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EXERCICE 2A.1 G J
Déterminer a l'aide du cercle trigonométrique ] —~
(OI = 1) les cosinus ou sinus des angles \ /
suivants : H‘ \
\\ \ y
cos IOA = cos IOB = F
JQ N 2
sin IOC = cos IOD = // < \\ / — \\
A _ \[ /I A
sin IOE = sin IOL = I I
—~— —— | —] N T ~ |
sin IOF = cos I0] = C\ — > A1 \\ — i
N
cos I0G = cos IOH = \
K / N
sin I0I' = sin TOK = N\
sin 10)" = cos I0I" = N A
Jl

EXERCICE 2A.2
1. Dans chaque cas, placer un point qui remplit la condition, puis indiquer une mesure en radian de l'angle
correspondant :

a. A tel que : cos TOA ~0,86 > I0A = J
b. B tel que : sin IOB =-0,5 > IOB = ( ) . \
c. Ctel que : sin TOC = 0,26 > I0C = s : AN
d. D tel que : cos 0D = -0,71 > 10D = INEREE T
e. E tel que : sin I/OE ~-0,86 > ﬁ = / AN _ AN \\\ \ i ,/' Al adl \
o~ o~ T S . f Re A -
f. Ftel que: cos IOF =-0,26 > IOF = /L . NER \\ N I,’ T ‘)\
g. G tel que : sin I0G = 0,97 > I0G = BN ‘_\\: A R 5 I g
—— —— , “~..‘\§/4_/’_,—”’
h. Htel que : cos IOH =-1-> IOH = I VR SRR I
¢*”" ’¢’//, ‘1 ‘\\ \\\\ R NNN"‘~
2. Soit un point M tel que cos IOM =~ -0,86 Y17 IS A A BN _ 1o
- Donner une approximation du sinus des \ - A FERNE AN 1~ /
deux points qui conviennent : \ 47 1 / ',’ ‘\‘ NEE ] “~L
sin IOM ~ ...... ou sinIOM =~ ... ] Voo N
’ ] \ N
3. Soit un point N tel que sin ION = -0,26 [ / O[O
- Donner une approximation du cosinus ~_| T
des deux points qui conviennent : 7
cos TON = ... ou  cos ION ~....
4. Placer le point P tel que cos I/OF = 32E e sin @ = % .




